9. Sea ¢ : C — C una transformacion de Mobius tal que ¢(2) = 2, ¢(1 —i) = 2+i y
$(1+1i) = oo. ) orecta
a) Sea C C C una circunferencia. Encuentre una condicion necesaria y suficiente para
que ¢(C) sea una recta. (4—-} (’E C
b) Sea C := (0B(1,1))= borde de la bola de centro 1 y radio 1. Halle ¢(C RQ( 2) 4

c) Hallar p({z € C: |z —3/2| =1/2}).
d) (Existe z € B(1,1) tal que |¢(z)| = 1?7 Justifique.

(Sugerencia: No es necesario encontrar una férmula explicita para ¢)
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4. Se llama “region” a un conjunto abierto y conexo. Sea f € H(2) donde € es una region. F j

Probar que cada una de las siguientes condiciones implica que f es constante en 2.

a) f'(z) =0en Q.
b) f(2

)
) C
¢) f(€) esta contenido en un recta.
d) |f(z)| constante en €.

)

e) f(Q) tiene interior vacio. Sugerencia: observar que el determinante del Jacobiano de

f debe ser 0 en todo punto, por qué?
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